17. Planimetrie – úlohy řešené výpočtem
Geometrické útvary v rovině a jejich vlastnosti. Věty o shodnosti a podobnosti trojúhelníků, Pythagorova věta a věty Euklidovy. Dvojice úhlů, úhly v kružnici ( středový, obvodový a úsekový úhel). Obvod a obsah základních rovinných útvarů.

1. Vypočtěte obsah rovnoramenného lichoběžníku, jehož základny mají 

      délky 22 cm a 12 cm, je-li výška o 1 cm menší než délka jeho ramena.

2. Kosočtverec má obsah 
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, poměr délek úhlopříček e : f = 3 : 4.

Vypočítejte délky úhlopříček, délku strany a výšku.

3. Úhlopříčky deltoidu mají délky v poměru 3 : 4, obsah deltoidu je  
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Jakou délku mají strany a úhlopříčky deltoidu, protíná-li jedna druhou ve 
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 její délky ?

4. Vypočtěte obsah mezikruží omezeného kružnicí opsanou a vepsanou rovnostrannému 

trojúhelníku o straně délky  a.

5. Obvod kruhové výseče, která je částí kruhu o poloměru 12 cm, je  39 cm. 

      Vypočítejte její obsah.

6. Určete velikost úhlu, který svírají spojnice bodů, které vyznačují na ciferníku hodinek

číslice : a) 2,7  a  5,10

             b) 1,6  a  5, 8

7. Je dána kružnice  
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      Vypočítejte vzdálenost bodu  
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 od spojnice bodů dotyku tečen, vedených 

      z bodu  
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 ke kružnici  
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8. Trojúhelníkové pole je na plánu v měřítku  1 : 5000  zakresleno jako trojúhelník 

      o stranách délek  32,5 mm, 23,5 mm a 36 mm. 

      Určete výměru pole (v ha) a jeho obvod (v m)

9. Je-li  a ((  b , ( = 54 (,  (= 77 (, určete úhly  ((, ( , ( (,  (
                                                                                                    ________________________________a

                                                                                                    _______
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10. Víte-li, že platí  ( CB (  = ( CD ( ,  (  =  25 (, ( =  45 ( , určete úhly  ( , (, (
                                                                                                                              D

                                                                                                            C

                                                              A                                                          B
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